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3opaBcTBiiTe, Buktopus!

B nuteparype uMerTCs efUHUYHEIE COOOLIEHUS O BIMSHUY BaJIbIIPOEBOM KUCIOTH ([lenakruHa) Ha
PENPONYKTUBHYI0 QYHKIHNIO MyK4YMH. OOBIYHO 3TO MPOSIBIISIETCS B BUIE CHUXKEHUS KOHIIEHTPaIluU
CIIePMaTO30M0B, YMEHbBIIEHUS UX TIOOBUKHOCTH, JKU3HECTIOCOOHOCTH U YBEJTUYEHUS
TaToIoTuYecKux Gopm, To ecTh, Ha (OHe IMpHeMa BajbIIpoaTa MOXKET BOSHUKHYThH
OJINT0ACTEHOTEPATO300CIIEPMHUSI.

Barmemy MyKy Hafio CIaTh CliepMOTpaMMy. B ciydyae u3aMeHeHU B CiIepMOTpaMMe CIIeTyeT
TIOMeHsTh [[emakuH Ha Apyroi nmpemnapaT. OObYHO IPU TepeMeHe MpenapaTa, B Te4eHue 3 MeCsIEB
Ka4yeCTBO CIIEPMHI YIy4IIaeTCs.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



